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Приглашение на участие в переговорах.

        Организатор переговоров ОАО “Гомельтранснефть Дружба”,  приглашает принять участие в переговорах  без предварительного квалификационного отбора участников, с проведением процедуры улучшения предложения,  по  выбору проектной организации на проектирование объекта (предмета заказа): «Реконструкция здания водонасосной (инв. №Г280008), с модернизацией установки водоподготовки филиала НПС «Гомель» ОАО «Гомельтранснефть Дружба», расположенного по адресу: ул.Дружбы, аг.Бобовичи, Гомельский район».  
Объем проектирования и цена предложения должны включать:
- сбор необходимых по действующему законодательству технических условий;
- проведение необходимых  инженерных изысканий (геологических, геодезических);
- обследование объекта;
- разработку проектно-сметной документации;
- согласование проектно-сметной документации со службами Заказчика, организациями, выдавшими технические условия и другими заинтересованными сторонами;
- прохождение Государственной экспертизы проектно-сметной документации;
- получение декларации о соответствии проектно-сметной документации требованиям ТР РБ.
    Детальный объем проектирования отражен в задании на проектирование. 
    Цена заказа, применяемая в качестве стартовой  рассчитана в соответствии с Методическими указаниями «О порядке определения стоимости разработки документации проектного обеспечения строительной деятельности ресурсным методом и Сборников норм затрат трудовых ресурсов» (приказ МАиС от 13.06.2014 г. №169) СНЗТ22-2014 табл.6.4., дополнительные и сопутствующие проектные работы по калькуляции трудовых затрат,  и составляет:  17 204,28 руб.
    Планируемые сроки выполнения заказа: проектирование необходимо выполнить не позднее 30.08.2017 г., без учета времени на прохождение государственной экспертизы и получения декларации проектно-сметной документации в ЦСМ на соответствие требованиям ТР РБ.
       Адрес организатора переговоров и реквизиты: 
Республика Беларусь, 246022, г.Гомель, ул.Артиллерийская, 8А.
Контактные телефоны, факс 8-0232  79-73-48, 79- 74- 94, 
e-mail: business@transoil.gomel.by
Банковские реквизиты:
Для оплаты в белорусских рублях:
р/с 3012555555000 в Региональной дирекции №300 ОАО «БПС-Сбербанк»  
БИК 153001369, УНП  400051494 г.Гомель, ул.Крестьянская, 29 «А»;
р/с 3012400292012 в ОАО «Приорбанк» ЦБУ 400, г.Гомель,  
ул.Красноармейская, 3а 
БИК 153001749.
        Контактный телефон: (8-0232) 79-72-28,  факс (8-0232)79-74-94, 79-73-41
e-mail: lvl@transoil.gomel.by mailto:N.Denisova@beloil.gomel.by
В случае Вашего согласия принять участие в переговорах просим письменно сообщить до 21.04.2017 года о своем желании по адресу организатора переговоров: ОАО “Гомельтранснефть Дружба”, ПТО с пометкой “переговоры” или по факсу  (8-0232) 79-74-94, 79-73-41.
Подтверждения согласия об участии в переговорах, полученные после указанного срока, заказчик вправе не рассматривать.
Документацию на переговоры и задание на проектирование, участникам необходимо самостоятельно получить не позднее 3 рабочих дней до даты проведения переговоров по адресу организатора переговоров. 
Организатор переговоров не обязан предоставлять участникам документацию по переговорам и задание на проектирование по почте либо электронной почте.
С момента  получения документации для переговоров и задания на проектирование объекта, участник может  направить почтой, либо предоставить нарочным предложения на переговоры в адрес организатора переговоров.
Пакет документов с запрашиваемыми организатором переговоров данными в одном экземпляре,  участник должен представить по адресу организатора переговоров  в запечатанном  пакете (конверте) до 13-30,  на дату проведения переговоров, с надписью: «Переговоры  по выбору проектной организации  на выполнение проектных работ объекта:   «Реконструкция здания водонасосной (инв. №Г280008), с модернизацией установки водоподготовки филиала НПС «Гомель» ОАО «Гомельтранснефть Дружба», расположенного по адресу: ул.Дружбы, аг.Бобовичи, Гомельский район».  (без предварительного квалификационного отбора участников, с проведением процедуры улучшения предложения).
Предложение должно быть представлено по почте либо нарочным  до указанного в приглашении времени проведения переговоров,  с обязательной регистрацией (отметкой в получении) в каб. 414 по адресу  организатора переговоров.
27 	апреля 2017 в 14-00, на открытом заседании  комиссии  по переговорам, по адресу организатора переговоров, в присутствии всех прибывших на переговоры участников, будет проводиться  вскрытие конвертов с  предложениями.
Конверты участников, не прибывших на заседание, вскрываются комиссией в присутствии прибывших участников и оглашаются  в общем порядке с фиксацией в протоколе.
Дата и место проведения переговоров (заседание комиссии по переговорам)  27 апреля 2017  года в 14-00 по адресу организатора переговоров.
Участникам, чьи предложения соответствуют требованиям настоящей документации для переговоров, будет направлено приглашение на участие в процедуре улучшения предложения для переговоров, с указанием даты, времени и места проведения данной процедуры.
Всем участникам в 3-х дневный срок после утверждения итогов  переговоров будут направлены извещения о результатах переговоров. 
При соответствии предложения участника требованиям, изложенным в пункте 2 документации для переговоров, предложение будет оцениваться в соответствии с критериями - цена предложения и сроки выполнения работ в соответствии со значимостью по бальной системе: 
За наименьшую  цену предложения  начисляется 90 баллов.
За наименьший срок проектирования  объекта начисляется 10 баллов.
Участникам, имеющим худшие показатели, баллы не начисляются. 
Победителем переговоров будет признан участник, набравший наибольшее количество баллов  в соответствии с установленными критериями.
Договор   подписывается в течение 10 дней после утверждения итогов переговоров.  В случае отказа победителя от заключения договора  в течение 10-ти дней после утверждения результатов переговоров, организатор имеет право  провести переговоры с участником, имеющим второй по оценкам результат в переговорах.  
Организатор переговоров имеет право на отказ от проведения переговоров и заключения договора подряда в любой срок без возмещения участникам убытков.
	

Зам.начальника  ПТО                                                              А.Е.Козлов
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